

Αρχιεπίσκοπος: Απαισιοδοξεί για τις συνομιλίες

Σε δηλώσεις μετά τη θεία λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αποστόλου Λουκά, στον συνοικισμό Κόκκινες, στον Στρόβολο, υποστήριξε ότι επενδύσαμε πολλά στον Μουσταφά Ακιντζί, και οι ισχυροί της Ευρώπης μπορεί να κατηγορήσουν τη χώρα ότι δεν τα βρήκε με ένα διαλλακτικό άτομο.

Και πρόσθεσε πως, το μόνο που δεν μας ζήτησαν οι Τούρκοι ήταν τα έξοδα της εισβολής.

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος μίλησε για τον αγωγό νερού στα κατεχόμενα και για τους πανηγυρισμούς που έγιναν.

Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου είπε χαρακτηριστικά ότι «Το νερό το χρειάζεται ο άνθρωπος, αλλά το συγκεκριμένο νερό εύχομαι να μην μας γίνει κάποτε φαρμάκι».

Όσοι πιστεύουν σε λύση εθελουφλούν

Επίσης, ο Αρχιεπίσκοπος μίλησε για την απαισιοδοξία του στο Κυπριακό, η οποία οφείλεται στο γεγονός ότι οι Τούρκοι τα θέλουν όλα. Δίλωσε ότι όσο οι Τούρκοι θεωρούν τις περιουσίες και τους τάφους των προγόνων μας δικούς τους, λύση δεν υπάρχει και τόνισε ότι «Όσοι πιστεύουν σε λύση εθελουφλούν, δεν βλέπουν την πραγ-



ματικότητα».

Θα ζητήσουν και τα έξοδα της εισβολής

Για όσους επένδυσαν στις συνομιλίες του Προέδρου της Δημοκρατίας με τον Μουσταφά Ακιντζί, ο προκαθήμενος της Εκκλησίας είπε ότι «Να μην μας βγει και αυτό ξινό γιατί πολλά επενδύσαμε στον Ακιντζί, και πολύ φοβούμαι ότι αύριο η Ευρώπη, τα ΗΕ και οι ισχυροί της γης θα λένε ότι σας έδωσαν οι Τουρκοκύπριοι ένα διαλλακτικό άνθρωπο και όμως δεν τα βρήκατε».

Για τον Μουσταφά Ακιντζί, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι παρουσιάστηκε ανεξάρτητος από τον Τούρκο Πρόεδρο, αλλά ταυτίστηκε πέρα για πέρα μαζί του. Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος είπε ότι «Οι Τούρκοι το μόνο που δεν μας ζήτησαν ήταν τα έξοδα της εισβολής, πολύ φοβάμαι ήρθε η ώρα να τα ζητήσουν και εκείνα».

Διάσωση γυναίκας στη Λάρνακα

Έσωσαν 69χρονη κολυμβήτρια την Κυριακή το πρωί σε παραλία στη Λάρνακα.

Η άμεση ανταπόκριση των διασωστών αλλά και άλλων κολυμβητών έσωσε τη ζωή 69χρονης κολυμβήτριας σήμερα το πρωί στην παραλία στη Λάρνακα.

Γύρω στις επτά την Κυριακή το πρωί, σύμφωνα με την Αστυνομία, ενώ η 69χρονη γυναίκα από την Αυστρία κολυμπούσε στην παραλία των Φοινικούδων μαζί με τον σύζυγό της,

έχασε, άγνωστο γιατί, τις αισθήσεις της, γεγονός που έγινε αντιληπτό από τον σύζυγό της ο οποίος άρχισε να καλεί σε βοήθεια.

Οι διασώστες καθώς και άλλοι κολυμβητές προσέτρεξαν προς βοήθεια της γυναίκας και αφού την μετέφεραν στη ξηρά της προσέφεραν τις πρώτες βοήθειες με αποτέλεσμα να επανέλθει πλήρως και να επιστρέψει στο ξενοδοχείο.



Πρόσφυγες από την Αφάνεια και την Μακράσκα στα κατεχόμενα χωριά τους

Μακριά από τις πατρογονικές τους εστίες για 41 χρόνια, περισσότεροι από 450 πρόσφυγες από δυο χωριά της επαρχίας Αμμοχώστου πραγματοποίησαν την Κυριακή το πρωί επισκέψεις στα κατεχόμενα χωριά τους.

Σύνολα των προσφύγων της Αφάνειας οργάνωσαν Θεία Λειτουργία στην εκκλησία του Αγίου Αρτεμίου στο κατεχόμενο χωριό για πρώτη φορά μετά από την Τουρκική εισβολή. Η κατεχόμενη εκκλησία του Αγίου Αρτεμίου είναι ένα από τα περίπου 500 ελληνοκυπριακά θρησκευτικά μνημεία στις τουρκοκρατούμενες περιοχές και είχε λεπ-

λατθεί και μετατραπεί σε στάβλο.

Την ίδια ώρα, και ως ένδειξη διαμαρτυρίας ενάντια στην μακροχρόνια προσφυγιά, νέοι με καταγωγή από την Μακράσκα επισκέφθηκαν το κατεχόμενο χωριό των παππούδων τους, και μετέφεραν και το δικό τους αίτημα να τερματιστεί η μακροχρόνια προσφυγιά.

Τις επισκέψεις στην Μακράσκα και την Αφάνεια διοργάνωσαν, αντίστοιχα, το Πολιτιστικό και Αθλητικό Σωματείο Μακράσκας και η εκκλησιαστική επιτροπή της εκκλησίας του Αγίου Αρτεμίου στην Αφάνεια.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

